

上海农场同叮咚买菜战略合作

优质农产品开启线上销售新模式

本报记者 杨晨



然表示,上海农场作为光明集团旗下子公司,是上海域外最大的现代农业生产基地,每天源源不断地向上海输送优质农副产品,是上海市民不可或缺

均在20万以上。光明鲜鸡蛋、光明鲜活鱼、上海农场鲜猪肉等明星产品每天都会早早售罄,一亩十鸭、黑玉米、时令蔬菜等特色农产品也即将在平台上与广大消费者见面。

上海农场产品的优质和魅力。

叮咚买菜走向源头直采,保障食品安全可溯源。一个是上海本土的线上生鲜电商企业,一个是上海市域外最大的农业生产基地;一个线上零距离接触千万消费者,一个专注生产提供安全、健康、优质的农产品。

日前,上海农场叮咚买菜线上店中店正式开业,上海农场与生鲜新零售平台叮咚买菜达成战略合作,联手开启上海农场新零售模式的新征程。

据了解,今年以来,叮咚买菜与上海农场签署了战略合作协议,并将上海农场授牌为“叮咚买菜合作基地”,共同推进上海农场农产品产销一体化转型升级,推广线上线下一体化的生鲜新零售模式。

上海农场党委书记、董事长陈斐

叮咚买菜是目前生鲜新零售领域发展最快的平台,日成交量高达40万单,在上海地区有200余个前置仓。平台为上海农场优质食材开通了运营专线,用户进入APP首页就能看到赫然醒目的“上海农场”四个字,点击进去即可见到上海农场全品类产品,包括粮食、肉类、水产、禽蛋、蔬菜五大类近三十种。上线一周来,上海农场优质农产品广受上海市民青睐,平台日均销量7000单,日销售额

叮咚买菜让有“身份证”的飞地农产品卖得更俏。在上海农场叮咚买菜店中店,消费者只需要在手机上一动手指,想吃的东西就会29分钟送达自己家门口,轻轻松松一站购齐一日三餐需要的所有食材。很多上海市民在平台上自发表达了对上海农场产品的喜爱:“一直很喜欢吃上海农场的农产品,健康、新鲜、味美,这下好了,在叮咚买菜APP上全都能看到赫赫醒目的“上海农场”四个字,点击进去即可见到上海农场全品类产品,包括粮食、肉类、水产、禽蛋、蔬菜五大类近三十种。上线一周来,上海农场优质农产品广受上海市民青睐,平台日均销量7000单,日销售额

鼾情

回到寝室,天已黑了。累得我什么也不想做,匆匆吃了碗没有

醒醒的“斋饭”就往床上一躺,不知不觉睡着了。一觉醒来我发觉有点冷。噢,被子还没铺呢,不管了,衣裤也不脱了,拉起被子就往身上盖。两条没洗的泥腿子在空对搓了搓后直接混进了被窝,继续梦游。突然一个“响雷”打了下来,睁眼一看,漆黑一片,除了防风林里凄凉的风声外,什么动静也没有。过了一阵,听到打鼾的声音,一下下,很有节奏。忽然鼾声停了,周围又是一片肃静,静得让人窒息。猛然间又是一个“响雷”,炸得全寝室人都醒了。我把脑袋藏在被窝里蒙着睡,过了一会儿鼾声又来了,这声音穿透力很强,还带点颤音,突然又刹车了。轰!又是一个“响雷”。这下犯众怒了,全寝室的人把鞋子、袜子、烟盒等像扔炮弹一样扔了过去,打鼾的家伙终于被熏醒了,嘟囔了两声,翻个身又睡了。我们白天干活太累了,一场“战争”就这样不明不白地平息了。

打鼾的关键是节奏,节奏明快、粗细合理那是一种享受,还能催人入眠,好比以前在大队里开诗歌朗诵晚会时,队员们朗诵诗歌一样,听了舒坦、爽。其实,打鼾的人很多,特别是上了年纪的人,为这鼾声我不知被老婆推醒过多少回。

记得2008年回海丰,我和好友大富住一个房间,因他身体不好,我怕打鼾影响他,就不敢先睡,看看大丰台的电视节目也蛮好的。正看着,隐约听到打鼾声。这下我心里的石头总算落地了。你“呼”我“哈”,一场无人欣赏的诗歌朗诵会开始了。

叫早

那天虽然鼾声被鞋袜平息了,但刚入睡不久,又被起床钟敲醒,“当当”“当当”。大家都不理它,蒙着头继续睡,可这声音穿透力更强,不像鼾声那样慢慢地引诱你,而是直截了当,是一种刺耳的高频声音。你看它的形状就知道它是不讲道理的——一个破齿轮胡乱往医务室那里的木桩上一挂,没有任何遮掩和艺术的加工,用铁榔头一敲即响。据说这敲钟也是有规定的:起床钟要多敲,急敲,起码要十几、二十几下,直到一片骂声才可停下;而收工的钟声只需几下即可,多了浪费,因为队员们已盼“你”多时了,艺术!

多年过后,每当我出去旅游听到寺庙的钟声,就有一种异样的感觉——是出工呢还是收工呢?他们都敲几下能去烦心事,可我怎么也不能苟同。现在好了,年轻人“叫早”是听手机里的音乐,还要分几次叫,从“轻音乐”到“交响乐”逐次递增,还美其名曰“有利身体健康”,我说是“异样刮擦”(沪语)。

说归说,骂归骂,听到起床钟响,手脚还是被动地在穿衣服。那天我算是最心定的,因为我睡时“忘了”脱衣服。听着他们的埋怨声,自己清闲地剥着腿上的干泥巴,虽然有点痛,但很干净——泥巴把腿上的污物全粘走了。腿干净了,可袜子不怎么地,捡回那双扔出去的袜子和枕头底下还没来得及洗的那双比比,又闻了闻,还是套上了枕头下那双“略干净”的。就这样,重复的一天又开始了…… (朱海民)



军旅生涯“成人礼”



近日,驻丰武警上海总队执勤第七支队的新兵们,迎来了他们军旅生涯的重要日子,一场新兵授衔仪式在国歌声中拉开帷幕。这标志着入伍新兵们正式迈入了中国人民武装警察行列,成为一名光荣的中国人民解放军。为进一步增强荣誉感和使命感,该支队还邀请了新兵们的家属,共同见证这个荣誉时刻。

图①:授衔完毕的新兵们,在进行入伍宣誓。
图②:新兵们相互佩戴军衔。
图③:一名新兵家长,在为自己的孩子拍照留念。

邱鹏 陈宝辉 摄

上海临港航空飞行营地揭牌

日前,上海临港航空飞行营地揭牌。这是上海市首个国家级航空飞行营地,也是上海市目前唯一一个可同时满足陆地固定翼飞机、水上飞机、直升机起降的起降点,今后将在长三角地区通用航空起降点联网工作中发挥关键作用。

5公里、真高300米的空域。

营地为区域内的人工智能企业与通航企业提供优越的测试和验证条件,能进一步支持无人系统飞行器和通用航空飞行器的研制。

据悉,飞行营地位于上海临港无人系统综合示范区内,原先用作无人机、通用飞行器测试的临时起降点。目前,营地已建成长600米、宽25米的草地跑道与长800米、宽30米的水上跑道,可满足最大起飞重量800千克以下、最大速度在120节以下的固定翼飞机与直升机起降使用。营地上空具备半径

不久前,临港新片区管委会发布了“1+4”产业政策,其中就包括集聚发展航空航天产业10条支持措施。

(解放)



请用文明 尺子丈量自己